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§1 

Ordförande Magnus Arvidsson öppnade mötet och hälsade de närvarande välkomna. 

 

§2 

Beslöt att fastställande av röstlängd kommer att ske om det blir aktuellt för röstning. 

 

§3 

Till att jämte mötesordförande justera dagens protokoll samt att vara rösträknare valdes Ingrid 

Bengtsson och Kerstin Hjelm. 

 

§4 

Frågan om årsmötet behöriga utlysande besvarades med Ja. 

 

§5 

Till årsmötesordförande valdes Kenneth Brorsson. Som sekreterare anmälde styrelsen Anneli 

Andersson. 

 

§6 

Dagordningen fastställdes. 

 

§7 

Styrelsens verksamhetsberättelse för 2006 lästes upp och godkändes. 

 

§8 

Revisorernas berättelse för 2006 föredrogs av Sture Johansson. 

 

§9 

Resultat- och balansräkning gicks igenom och godkändes. 

 

§10 

Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året. 

 

§11 

Förslag till budget gicks igenom och godkändes. 

 

§12 

Klubbavgiften för år 2008 beslutades att höjas med 50kr. Alltså en avgift på 390kr. 

 

 

§13 

 Ordförande                       1år          Johan Eriksson               Nyval 

 Vice ordförande               1år          Tina Crafoord                Fyllnadsval 

Sekreterare                       2år          Anneli Andersson           Nyval 

Ordinarie ledamot            1år          Alexandra Myren           Fyllnadsval 

Ordinarie ledamot            1år          Helen Andersson           Fyllnadsval 



Ordinarie ledamot           1år          Louise Johansson                Nyval 

Suppleant 1                     1år          Susanne Larsson                 Fyllnadsval 

Suppleant 2                     1år         Agneta Carlson                    Fyllnadsval 

Suppleant 3                     1år         Tobias Nilsson                     Nyval 

 

 

Valberedning                 1år           Gun Engström    sk             Nyval    

Valberedning                 1år           Maj-Lis Hansen                  Nyval 

Valberedning                 1år            väljes på medl.mötet 

 

 

Revisor                            1år          Bengt Gunnarsson              Omval 

Revisor                            1år          Mats Hedberg                    Nyval 

Revisorsuppleant             1år         Tomas Bengtsson              Omval 

Revisorsuppleant             1år         Sten Ritsby                        Omval 

   

 

  

Styrelsen fick i uppdrag att utse distriktsombud. 

 

Styrelsen fick i uppdrag att utse kontaktombud till avelsföreningarna. 

 

 

§14 

§§11, 12 och 13 justerades omedelbart. 

 

§15 

Övriga frågor: Det kom synpunkter angående grindarna till apellplan. Beslöts att motion i 

frågan tas på kommande medlemsmöte. 

 

§16 

Utdelning av förtjänsttecken kommer att ske på nästa medlemsmöte. 

Avtackades gjordes; 

Revisor Sture Johansson 

Vice ordf. Jörgen Sundvall 

Sekreterare Renee Isaksson 

Styrelseled. Ola Bergström 

Sk RUS Gun Karlsson 

Sk tävl. Nina Bengtsson 

Tidning Göran Berntsson 

Styrelseled. och sk. stuga Anna Kleingard 

Ordförande Magnus Arvidsson 

Valberedning Mats Hedberg 

Årsmötesordförande Kenneth Brorsson 

 

En blomma gavs också till Gun och Erik. 

 

Annika W-S fortsatte med uppvaktning av 5 nya tävlingssekreterare, Tina Crafoord, Louise 

Johansson, Helen Andersson, Cissi Isaksson och Susanne Larsson. 

Årets ekipage LP1; Anna Kleingard med Sally och Monika Eringsskog med Nero. 



Årets ekipage LP2, Anneli Andersson med Bosco. 

 

Vandringspris   lydnad lag; Eva Johansson, Monika Eringsskog, Linnea        och Mikael 

Johansson. 

 

 

Klubbmästare lydnad Siv Bergström med Onni. 

Klubbmästare bruks Åsa Hjalte med Shenzi. 

Bästa brukshund, Zitas vandringspris, vanns av Ann-Katrin Jakobsson med Zita. 

Bästa lydnadshund Anna Kleingard med Sally. 

Bästa allroundhund Eva Flink med Cika. 

 

§17 

Årsmötesordförande Kenneth Brorsson tackade för att han fått hålla i mötet och bad nya 

ordförande Johan Eriksson komma fram. Han tackade för förtroendet, och för visat intresse.  

Mötet avslutades och klubben bjöd på kaffe och smörgås. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ordförande                                                         Sekreterare 

 

 

 

 

 

 

Justeras                                      Justeras   

 

 

 

. 

 

 


